
GALLUP NEWS SERVICE: OCTOBER 2-23, 2023 – FINAL TOPLINE PAGE 1

mailto:galluphelp@gallup.com


GALLUP NEWS SERVICE: OCTOBER 2-23, 2023 – FINAL TOPLINE PAGE 2  
  

Gallup® and The Gallup Poll® are trademarks of Gallup, Inc. All other trademarks are the property of their respective owners.  
Copyright © 2023 Gallup, Inc. All rights reserved. 

 

22. Do you think the use of marijuana should be legal, or not? 

 

  Yes, legal No, illegal No opinion 

    

2023 Oct 2-23 70 29 1 

    

2022 Oct 3-20 68 31 1 

2021 Oct 1-19 68 32 * 

2020 Sep 30-Oct 15 68 32 * 

2019 Oct 1-13 66 33 1 

2019 May 15-30 64 34 2 

2018 Oct 1-10 66 32 2 

2017 Oct 5-11 64 34 2 

2016 Oct 5-9 60 39 1 

2015 Oct 7-11 58 40 2 

2014 Oct 12-15 51 47 2 

2013 Oct 3-6 58 39 3 

2012 Nov 26-29 48 50 1 

2011 Oct 6-9 50 46 3 

2010 Oct 7-10 ^ 46 50 4 

2009 Oct 1-4 ^ 44 54 2 

2005 Oct 13-16 ^ 
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Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Less than 

$50,000

$50,000-

100,000

$100,000

+

Unweighted n 1009 550 448 738 242 214 270 510 425 345 228 301 419 255 291 301 300

Weighted n 1009 492 502 648 339 275 337 385 352 271 380 271 441 268 336 290 277

706 353 341 447 245 218 238 247 238 197 267 148 308 234 229 211 200

70% 72% 68% 69% 72% 79% 71% 64% 68% 73% 70% 55% 70% 87% 68% 73% 72%

294 137 155 198 88 55 95 134 110 72 109 121 130 31 105 79 74

29% 28% 31% 31% 26% 20% 28% 35% 31% 27% 29% 45% 29% 12% 31% 27% 27%

9 2 6 3 6 2 3 4 3 2 4 2 4 3 3 - 3

1% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1%
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